

г. Усть-Каменогорск

2 8 МАЯ 1970
Газета №

На сцене театра имени Чехова

В ПАВЛОДАРЕ успешно начал выступления творческий коллектив Восточно-Казахстанского областного театра русской драмы имени Джамбула. В гастрольном репертуаре — спектакли «Шторм», «Вечно живые», «Комиссар милиция», «Сокровище», «Божественная комедия» и другие.

Усть-каменогорские артисты показывают свое искусство на сцене драматического театра имени Чехова. Они выступают также во Дворце культуры металлургов, по телевидению, побывают в ближайших селах. Гастроли в Павлодарской области продлятся месяц.

А. РОГОВ.**П. ПАВЛОДАР.**